

Администрация города Дудинки отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ 12 – 14 сентября 2025 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

• Таймырцы встретили ковчег с мощами святителя Тихона, Патриарха Московского и всея Руси

2. СМИ о городе Дудинке:

• Дудинские школьники собрались на ежегодный туристский слет учащихся

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

• 900 норильчан пробежали Кросс нации-2025

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Предварительно: явка на выборах в Красноярском крае составила 26,6%
- Мошенники атакуют красноярцев
- Мошенники похитили у жительницы края больше 13,5 млн рублей

5. СМИ о России:

- Путин: мир будущего это мир не эгоистов, а людей, ценящих любовь и дружбу
- Медведев: итоги выборов подтверждают доверие россиян Путину и "Единой России"
- МВД возбудило 11 уголовных дел во время голосования в регионах РФ
- МВД: Оппозиция пыталась создать очереди на выборах в России
- С 2018 года в РФ наблюдается увеличение реальных доходов
- ГП инициировала блокировку более 600 сайтов с незаконным контентом

6. CBO:

• Армия России продвигается на всех направлениях в зоне СВО

7. Разное

- Что будет с Украиной, если не будет мирного соглашения
- Израиль гадит Украине.
- 8. Курс валют
- 9. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Таймырцы встретили ковчег с мощами святителя Тихона, Патриарха Московского и всея Руси

12 сентября в столицу Таймыра доставили ковчег с частицей мощей святителя Тихона, Патриарха Всероссийского. Встречали его представители пяти этносов Таймыра: ненцы, долганы, нганасаны, энцы и эвенки. Поклониться мощам Патриарха Тихона пришли порядка 150 горожан.

В Дудинском Свято-Введенском храме был отслужен молебен, верующие прошли крестным ходом. В 14 часов ковчег с мощами святителя Тихона отправился в Кайеркан и в Норильск.

Напомним, принесение святыни проходит по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в год 100-летия со дня кончины святителя Тихона (1925).

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

Дудинские школьники собрались на ежегодный туристский слет учащихся

11 сентября у реки Сухой Лог, на 29-м километре трассы «Дудинка — Алыкель», состоялось торжественное открытие XXIV туристского слета учащихся. Поздравить участников со стартом ежегодных соревнований в палаточный лагерь приехали представители органов местного самоуправления Дудинки и Таймыра.

«Туризм в России как таковой — это явление с богатыми традициями. Это не только спорт, не только здоровье, но и возможность познакомиться с обширной географией регионов, с историей, культурой и традициями народов, населяющих нашу страну. А туризм на Таймыре — это ещё и экстрим, преодоление самого себя, потому что каждый турист должен уметь просчитывать свои действия на несколько шагов вперёд. Ошибки здесь могут дорого стоить, потому что с суровой арктической природой нам приходится считаться. Я желаю каждому из вас на этом туристическом слёте проявить свои лучшие качества в каждой теоретической дисциплине. Желаю, конечно же, победить как в личном зачете, так и в командном, поддержать друг друга, найти друзей и самое главное вынести впечатления, которые долгие годы буду согревать вам душу! Успеха всем вам в этом спортивном мероприятии!» — поприветствовал юных туристов и их наставников первый заместитель Главы города Дудинки Владимир Подобед.

Участниками мероприятия стали порядка 80 школьников Дудинки. В течение трех дней ребята посоревнуются в мастерстве спортивного ориентирования, примут участие в конкурсах туристской песни и краеведения, а также продемонстрируют навыки приготовления походной пищи.

Организатором туристского слета выступает Детско-юношеский центр туризма и творчества «Юниор».

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

900 норильчан пробежали Кросс нации-2025

Более 900 жителей Норильска вышли на ежегодный забег Кросс нации-2025 в субботу, 13 сентября. В Норильске традиционная и любимая спортсменами всероссийская акция проводится немного раньше, чем в остальных городах страны, - все из-за климата, ведь в сентябре в северном городе запросто уже может лежать снег.

В этот раз день тоже выдался морозным, так что участники забега здоровья на стадионе "Заполярник" перед стартом активно разминались.

- Соревнуются спортсмены с 8-летнего возраста и старше. Дистанция варьируется в зависимости от возраста, малыши бегут 500 метров, далее по старшинству - 1 000 метров, 2 000 и 4 000, - пояснил Дмитрий Реуцкий, главный судья забега. - Участвовать могут все, но

для этого нужно было заранее подать заявку организаторам (управление по спорту администрации Норильска - прим.Ред.) и получить медицинский допуск...

Северный Край

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Предварительно: явка на выборах в Красноярском крае составила 26,6%

В Красноярском крае завершился Единый день голосования, который в этом году пал на 14 сентября. Работали 1404 избирательных участка, сейчас комиссии занимаются подсчетом голосов.

Проголосовать на участки пришли более четверти избирателей: это считается обычным показателем для местных выборов. По данным Крайизбиркома на 18:00, явка избирателей составляла 23,4%. Более свежую информацию привел первый замгубернатора Сергей Пономаренко: явка по итогам дня достигла 26,6%. Голосование завершилось в 20:00.

Жители края выбирали представителей в органы местного самоуправления. В голосовании участвовали 35 муниципальных образований, в том числе Красноярск, Железногорск, Дивногорск, и 31 муниципальный округ. На 935 мандатов претендовали более 3000 человек.

Ранее, как сообщали в Крайизбиркоме по данным ГАС «Выборы», на места в представительных органах муниципальных образований Красноярского края, был выдвинут 3491 кандидат от девяти избирательных объединений и в порядке самовыдвижения и зарегистрированы 3368 кандидатов.

Из них кандидаты, выдвинутые отделениями политических партий: «Единая Россия» – 1028, «Зеленые» – 21, КПРФ – 552, ЛДПР – 668, «Новые люди» – 538, Партия пенсионеров – 142, «Родина» – 20, «Справедливая Россия – 3а правду» – 224, «Яблоко» – 8, Самовыдвижение – 167 кандидатов. Отказано в регистрации было 60 кандидатам, 63 утратили статус кандидата, 26 выбыли после регистрации.

В итоге, приводит Сергей Пономаренко, голоса распределились так: «EP» – 789 мандатов, включая мандаты 39 ветеранов СВО, ЛДПР – 49, КПРФ – 44, «Новые люди» – 17, «Справедливая Россия» – 14, «Партия пенсионеров» – 12, «Родина» – 1.

На выборах велось наблюдение: в нем участвовали более 2,5 тыс. представителей политических партий и Общественной палаты, а также мобильные бригады Центра общественного наблюдения.

ДЕЛА

Мошенники атакуют красноярцев

Прокуратура Красноярского края опубликовала традиционный обзор о мобильном мошенничестве. Активность кибер-преступников не снижается.

С начала года в Красноярском крае жертвами мошенников стали 6 714 человек. Общая сумма ущерба превысила 1,88 млрд рублей. Раскрываемость подобных преступлений составила 27,1 процента — удалось установить обстоятельства 1168 дел. В суды региона уже направлено 555 уголовных дел, связанных с ИТТ-хищениями.

Особое внимание вызывает проблема мошенничества с кредитами. Жители края под воздействием злоумышленников оформили займы в различных банках. Чаще всего это происходило в Сбербанке, ВТБ и ТБанке. В то же время некоторые кредитные организации, в том числе Сбербанк и Газпромбанк, в ряде случаев отказали в выдаче подозрительных кредитов.

Только за минувшую неделю дистанционным мошенникам удалось похитить более 45 млн рублей у 106 жителей региона. Часть пострадавших вложили средства в фейковые криптобиржи, другие поверили в легенды о «сотрудниках спецслужб» или перешли по фишинговым ссылкам, ведущим на поддельные интернет-магазины. Были и те, кто доверился сообщениям от взломанных аккаунтов знакомых в соцсетях. Большинство же случаев связано с обманом со стороны неизвестных лиц в Интернете.

НКК

Мошенники похитили у жительницы Красноярского края больше 13,5 млн рублей

У 56-летней жительницы Дзержинского района киберпреступники похитили 13,5 млн рублей. Сначала женщине позвонили и сообщили, что срок действия её SIM-карты подошел к концу. Она назвала злоумышленнику свой второй номер телефона, к которому был привязан аккаунт на «Госуслугах».

Позже ей позвонил мужчина, представившийся правоохранителем. Он обвинил женщину в переводе крупной суммы денег иностранцам и сообщил, что на нее заводят уголовное дело. Ей сказали установить приложение — через него мошенники получили доступ к устройству.

Жертва передала снятые со счеты 5 млн рублей курьеру злоумышленников — это якобы было нужно для «сохранения средств». Затем таким же путем у женщины похитили еще 8,6 млн рублей. Ущерб превысил 13,5 млн руб. Возбуждено уголовное дело.

5. СМИ о России

Путин: мир будущего – это мир не эгоистов, а людей, ценящих любовь и дружбу

Президент России Владимир Путин в пятницу, 12 сентября, принял участие в работе XI Санкт-Петербургского международного форума объединенных культур. Выступая на пленарном заседании, глава государства заявил, что в мире будущего люди будут ценить любовь и дружбу.

«Мы верим, что мир будущего — это мир не эгоистов, целиком погруженных в киберпространство, и не одиночек, живущих по принципу «каждый сам за себя», а людей, которые все так же ценят любовь и дружбу, дорожат своими близкими, понимают свою неразрывную связь с обществом и ответственность перед ним», — приводит его слова сайт Кремля.

В России многие программы развития культурной сферы сконцентрированы в национальном проекте «Семья», отметил Путин. Это, по мнению президента, способствует решению демографических вопросов, формирует условия для самореализации молодежи и воспитания «достойных граждан».

Отдельное внимание уделяется региональным центрам культуры, малым городам и небольшим населенным пунктам. По данному вопросу «еще очень многое нужно сделать», подчеркнул Путин.

trud.ru

Медведев: итоги выборов подтверждают доверие россиян Путину и "Единой России"

Предварительные итоги Единого дня голосования подтверждают доверие жителей РФ партии "Единая Россия" и президенту страны Владимиру Путину, заявил председатель партии, зампред Совета безопасности РФ Дмитрий Медведев.

Залогом успеха "Единой России" на выборах политик также назвал работу, которую члены партии ведут по всей стране.

"То, что мы сейчас имеем такие результаты — это результат <...> доверия главе нашего государства Владимиру Владимировичу Путину, тому курсу, который проводит "Единая Россия", — сказал Медведев на онлайн-конференции по подведению предварительных итогов ЕДГ с региональными отделениями "Единой России".

Председатель "Единой России" считает, что ключевым фактором будущих побед его партии должно стать выполнение предвыборных обещаний. Он пообещал, что будущие компании будут строиться на них.

Ранее Медведев назвал результаты "Единой России" на выборах 2025 года внушительными и заявил, что партия сосредоточится на будущих выборах в Госдуму 2026 года. Он также высказал уверенность в том, что ветераны спецоперации, участвовавшие в выборах, выступили достойно.

Избирательный процесс прошел с 12 по 14 сентября в 81 регионе России. В 20 субъектах Федерации состоялись прямые выборы глав регионов, включая Республику Коми, Татарстан, Чувашию, Севастополь, а также Камчатский, Краснодарский и Пермский края. В Ненецком

автономном округе главу региона будут выбирать депутаты окружного совета из трех кандидатов, предложенных президентом России.

Кроме того, в 11 субъектах РФ прошли выборы депутатов региональных парламентов, а в 25 городах формируют представительные органы административных центров регионов.

Общее количество избирательных кампаний различного уровня превысило пять тысяч. Среди кандидатов на выборах в рамках ЕДГ было зарегистрировано 1397 участников и ветеранов специальной военной операции. Число принявших участие в голосовании превысило 16 миллионов человек.

Вести

МВД возбудило 11 уголовных дел во время голосования в регионах РФ

В период с 12 по 14 сентября, когда в российских регионах проходили выборы, сотрудники МВД возбудили 11 уголовных дел. Об этом сообщил начальник Главного управления по обеспечению охраны общественного порядка МВД России Ленар Габдурахманов. Он уточнил, что сотрудники МВД продолжают обеспечивать общественный порядок и безопасность.

"На сегодняшний день возбуждено 11 уголовных дел, 9 из которых – по фактам заведомо ложных сообщений об акте терроризма", – сказал Габдурахманов в ходе выступления в ЦИК.

Кроме того, он уточнил, что в дни голосования было зарегистрировано 29 ложных сообщений о минировании. По словам Габдурахманова, таким образом злоумышленники пытаются помешать волеизъявлению граждан на выборах глав регионов.

Ранее представитель ведомства сообщил, что всего МВД получило 1,2 тысячи сообщений о возможных нарушениях, однако существенных проблем не было выявлено.

Вести

МВД: Оппозиция пыталась создать очереди на выборах в России

Оппозиционные силы, находящиеся за границей, призывали своих сторонников приходить на избирательные участки в России одновременно, чтобы создавать искусственные очереди, передает РИА «Новости». Об этом сообщил начальник главного управления по обеспечению охраны общественного порядка МВД Ленар Габдурахманов в информационном центре ЦИК.

По его словам, «оппозиционные силы из-за рубежа призывали своих, пусть и мало, сторонников сегодня в 12 часов приходить одномоментно на свои избирательные участки с целью создания очередей как на входе, так и у урн. Планировали все это снимать на видео, размещать в сети интернет с комментариями о неспособности властей и комиссии организовать выборы». Он отметил, что подобные призывы были проигнорированы.

Габдурахманов добавил, что благодаря профилактической работе и наличию убедительной информации все попытки по дестабилизации процесса голосования не были реализованы. По итогам дня, ситуацию вблизи избирательных участков удалось сохранить спокойной.

Как писала газета ВЗГЛЯД, в течение основных дней голосования по всей стране не было зафиксировано серьезных инцидентов, способных повлиять на проведение выборов.

Взгляд

С 2018 года в РФ наблюдается увеличение реальных доходов

Начиная с 2018 года жители страны наблюдают стабильное увеличение реальных доходов, рассказали "Известиям" в пресс-службе Минэкономразвития. За этот период прирост суммарно достиг 27,3%. В первые шесть месяцев 2025-го тенденция сохранилась: показатель вырос еще на 6,9%. При этом прибыль от предпринимательства развивается быстрее остальных источников дохода: за весь рассматриваемый промежуток она увеличилась на 36%, а только за первое полугодие текущего года - на 12,8%.

Подобный результат связан с действующими мерами господдержки бизнеса, пояснили в ведомстве. Прежде всего внимание уделяется вовлечению в предпринимательскую сферу самых разных категорий населения - начиная с молодежи, пенсионеров, участников СВО.

"Благодаря мерам социальной поддержки доходы наименее обеспеченных граждан выросли за период 2018-2024 годов на 29,5%, по оперативным данным Росстата, за 1-й квартал 2025 года рост составил +5,9%, за 2-й квартал 2025 года +4,9%. По итогам 2024 года уровень бедности достиг исторического для современной России минимума в 7,2%, численность бедных с 2020 года сократилась на 7,6 млн человек (в 2024 году - 10,5 млн человек, в 2020-м - 18,1 млн человек)", -- уточнили в министерстве.

Уменьшение уровня бедности во многом обусловлено расширением масштабов соцподдержки, уверены в Минэке. Дополнительно в министерстве отмечают реализацию целевых программ, ориентированных на наиболее нуждающихся граждан. Важную роль сыграл и ускоренный рост доходов: этому способствовало как повышение зарплат в отдельных отраслях, так и проведенная индексация прожиточного минимума, пенсий и различных выплат.

"Основными мерами социальной поддержки, направленными на снижение уровня бедности и повышение благосостояния граждан, являются ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка с охватом порядка 10,5 млн детей и социальный контракт с охватом порядка 648 тыс. граждан", - заметили в ведомстве.

Кроме того, начиная с января 2026 года для семей с невысоким уровнем дохода планируется введение ежегодной выплаты, напомнили в Минэкономразвития. Получателями станут работающие граждане России, воспитывающие двоих и более детей, при условии, что их доход не превышает полутора величин прожиточного минимума. Эта мера затронет примерно 4,2 млн семей и около 10 млн детей.

ИА "Финмаркет"

ГП РФ инициировала блокировку более 600 сайтов с незаконным контентом

Генпрокуратура РФ направила в Роскомнадзор с начала 2025 года более 600 требований об ограничении доступа к интернет-ресурсам, распространяющим противоправную информацию. Об этом сообщил представитель ведомства Алексей Жафяров в ходе выступления в Центризбиркоме.

Выступление Жафярова состоялось в информационном центре ЦИК РФ в рамках сессии, посвященной противодействию внешнему вмешательству в избирательный процесс.

"В текущем году в Роскомнадзор направлено свыше 600 требований об ограничении доступа к сайтам, распространяющим с нарушением закона информацию", – заявил Жафяров.

По данным ведомства, на основании этих обращений был заблокирован доступ к более чем 34 тысячам интернет-ресурсов. В перечень ограниченных сайтов вошли 495 платформ иностранных организаций, чья деятельность признана на территории страны незаконной.

Ранее представитель Генпрокуратуры сообщал, что с начала года в России признали нежелательными свыше 60 международных и иностранных неправительственных организаций.

Вести

6. CBO

Армия России продвигается на всех направлениях в зоне СВО

ВС РФ продолжают проведение специальной военной операции, продвигаясь по всей линии фронта в Сумской, Харьковской, Днепропетровской, Запорожской и Херсонской областях, а также в Донецкой Народной Республике. О ситуации в зоне СВО рассказали в Минобороны.

Северная группировка войск нанесла поражение трем бригадам и штурмовому полку ВСУ в районах населенных пунктов Андреевка, Садки, Кондратовка, Павловка и Алексеевка

Сумской области. На Харьковском направлении нанесено поражение подразделениям мотопехотной бригады ВСУ, бригады теробороны и бригады нацгвардии в районах населенных пунктов Волчанск, Жовтневое и Белый Колодезь Харьковской области.

Подразделения группировки войск «Запад» улучшили тактическое положение и ударили по живой силе и технике трех механизированных, штурмовой бригад ВСУ и бригады теробороны в районах населенных пунктов Яровая, Татьяновка, Кировск в ДНР, Глушковка и Боровая в Харьковской области.

Южная группировка войск заняла более выгодные рубежи и позиции, нанесла поражение формированиям двух механизированных, аэромобильной бригад ВСУ, бригады морской пехоты, бригады теробороны и бригады нацгвардии в районах населенных пунктов Степановка, Краматорск, Северск, Пазено и Дружковка в ДНР.

Бойцы «Центра» продолжили наступление и нанесли поражение живой силе и технике четырех механизированных, двух десантно-штурмовых, егерской бригад ВСУ, бригады морской пехоты, двух бригад теробороны и бригады нацгвардии в районах населенных пунктов Димитров, Красноармейск, Родинское, Муравка и Новопавловка в ДНР.

Восточная группировка войск продвинулась в глубину обороны противника и ударила по формированиям двух механизированных, штурмовой бригад, штурмового полка ВСУ и бригады теробороны в районах населенных пунктов Диброва, Вербовое, Калиновское Днепропетровской области и Новогригоровка Запорожской области.

Подразделения группировки войск «Днепр» нанесли поражение живой силе и технике механизированной бригады, бригады береговой обороны ВСУ и бригады нацгвардии в районах населенных пунктов Приморское, Степногорск, Малая Токмачка Запорожской области, Ольговка и Антоновка Херсонской области.

«Оперативно-тактической авиацией, ударными беспилотными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск ВС РФ нанесено поражение центрам подготовки операторов беспилотных систем, а также пунктам временной дислокации украинских вооруженных формирований и иностранных наемников в 142 районах», – добавили в МО.

Средства ПВО перехватили четыре управляемые авиабомбы, реактивный снаряд HIMARS и 361 БПЛА самолетного типа.

РИА «Новый День»

7. Разное

Что будет с Украиной, если не будет мирного соглашения

На Украине политики и чиновники ждут тяжелые времена. Народный депутат Марьяна Безуглая призвала жителей «готовиться к блэкауту и тяжелой зиме». Гендиректор компании Yasno (поставки электроэнергии внутри Украины) Сергей Коваленко заявил, что, скорее всего, осенью будут большие проблемы с электроэнергией (читай, ее отсутствие) и посоветовал жителям запасаться пауэрбанками, фонариками, водой и продуктами. Директор Центра исследований энергетики Александр Харченко высказал мнение, что крупные города Украины останутся зимой без отопления. По его мнению, самая худшая ситуация будет в Киеве и Одессе. И просвета не видно. Киев делает все, чтобы усилить эскалацию.

Яркий пример – удар украинского беспилотника по парку «Гулливер» в Донецке 7 сентября. Этот парк был недавно реконструирован и пользуется в городе большой популярностью. Поэтому Украина и выбрала время – вечер воскресенья, когда там было максимальное количество людей.

Очевидно, что руководство Украины и его европейские покровители не хотят искать компромисс с Россией.

Как могут развиваться события, если мир в ближайшее время не будет заключен? Можно спрогнозировать несколько сценариев.

Мягкий сценарий

Не раз писали, что Россия ведет боевые действия на Украине очень поджентельменски, не забывая о гуманизме. Это понятно, если сравнить военную операцию ВС

РФ на Украине и израильской армии в Газе. Она практически превращена в руины. Ни с Киевом, ни с Харьковом или Одессой Россия ничего подобного не сделала, хотя могла.

По крайней мере, лишить Украину электроэнергии ВС России могли еще в 2022 году. Однако они это не делают, прежде всего из гуманитарных соображений. Поэтому можно предположить, что осень-зима 2025-2026 годов пройдут примерно так же, как и осень-зима 2024-2025-го.

Россия будет наносить удары ракетами и беспилотниками по военным объектам и энергетической инфраструктуре, которая снабжает военные производства. Это приведет к перебоям с электричеством на Украине, но блэкауты не будут катастрофическими. Конечно, при условии, что помощь электроэнергией, газом и нефтепродуктами Украине будут оказывать страны EC.

Параллельно продолжится отлов людей для ВСУ, но никаких крупных выступлений против действий ТЦК, только локальное сопротивление. На фронте Россия будет наступать, но ВСУ сохранят боеспособность, по крайней мере, в первой половине 2026 года.

Средняя жесткость

Майданный режим усилит атаки на НПЗ, нефтяные и газовые трубопроводы на территории России. В ответ армия РФ будет чаще бить по энергетическим объектам. Множество украинских подстанций будут выведены из строя без быстрой возможности их восстановить. На Украине в отдельных регионах будут возникать многонедельные блэкауты. Начнутся также проблемы с отоплением и водоснабжением.

К этому может добавиться деградация отношений Киева с Будапештом – если Украина продолжит атаки на нефтепровод «Дружба», по которому нефть доставляется в Венгрию. В свою очередь Украина зависима от Венгрии в энергетике. Будапешт является главным поставщиком электроэнергии Киеву, кроме этого, Венгрия обеспечивает 15% поставок дизельного топлива. Поэтому прекращение энергетического сотрудничества с Венгрией станет для страны мощнейшим ударом.

Проблемы с электроэнергией и топливом приведут к тому, что значительно увеличится поток эмигрантов с Украины в ЕС, будет отмечен рост протестных настроений. По всей стране начнут собираться энергетические майданы, люди будут требовать обеспечить их электроэнергией. Одновременно станет расти сопротивление ТЦК. Полиция будет жестко бороться как с майданами, так и с сопротивлением мобилизации. Это приведет к дестабилизации в стране. Одновременно насильно мобилизованные мужчины, пережившие долгие блэкауты, будут пополнять ВСУ, значительно понижая боевой дух армии, что в конце концов скажется на ее боеспособности.

Жесткий сценарий

1Кроме ударов по энергетическим объектам, ВС России будут наносить удары и по транспортной инфраструктуре. На Украине подвергнутся постоянным обстрелам мосты, железнодорожные узлы. Но такая ситуация станет возможной, если деяния Киева и его западных покровителей не оставят ни одного шанса для дипломатического решения украинского вопроса. Например, если майданный режим усилит обстрелы городов России, а спецслужбы Украины будут совершать теракты, используя своих агентов на территории РФ. Одновременно США и ЕС введут новые санкции против России и ее партнеров – Китая и Индии.

Президент США Дональд Трамп окончательно займет проукраинскую позицию. Тогда уничтожение транспортной инфраструктуры может стать единственным способом закончить противостояние в приемлемые сроки, так как Украина зависит от поставок вооружений и военного оборудования с Запада. Страна разделена Днепром, и если нарушить логистику группировки на левом берегу, это достаточно быстро скажется на боеспособности армии. Это самый апокалиптический сценарий для Украины, который, вероятно, закончится полным разрушением ее экономики, крахом государственности. Но дойдет ситуация до такой стадии или нет, зависит от руководителей Украины и их патронов на Западе.

Взгляд

Израиль гадит Украине. Дайджест за неделю 14 сентября 2025

Может показаться на первый взгляд странным (по мере прочтения текста это станет более очевидным), но минувшая неделя почти полностью была посвящена тому, как существование и деятельность государства Израиль вредит и портит жизнь Украине и режиму Зеленского.

Начать с того, что нестабильность вокруг Израиля вообще сильнейшим образом оттягивает ресурсы от Украины. США явно считают безопасность Израиля более приоритетной по отношению к Украине, поэтому и фактически прекратили поставки. И каждая ракета ПВО, которая уходит Нетаньяху, сопровождается завистливой фразой Зеленского «На его месте должен был быть я» (не переживай, на скамье подсудимых военных преступников вы будете сидеть рядом).

Но мало того, что дефицитные ресурсы (и оружие, и деньги) уходят в Израиль, так он ещё и разрушает все русофобские нарративы, старательно выстраиваемые много лет.

Вот как рассказывать про зверства русских, если российские ракеты хирургически точно выкусывают военные объекты на территории Украины, а Израиль накрывает Газу ковровыми бомбардировками, целенаправленно атакуя школы, больницы, церкви? А как рассказывать про зловещую Россию, мечтающую всех завоевать, если Израиль бомбит почти всех своих соседей – Ливан, Иорданию, Ирак, Сирию, а теперь ещё и Катар? Ну и как пугать всех рассказами про геноцид украинцев (которого нет), если в Газе ежедневно от голода гибнут десятки людей?

И даже яхту Греты Тумберг, на которой она пыталась прорваться в Газу, уже дважды брали на абордаж израильские пираты, а в Киев всякие американцы, британцы, немцы и прочие финские Скуби-Ду беспрепятственно приезжают на поезде.

А потом финский президент ещё и заявляет, что «Я с Зеленским провожу времени больше, чем со своей женой» (мы как бы и без этого «каминаута» догадывались, что ты нетрадиционной ориентации, причём во всех смыслах).

Весь нарратив про злых русских разваливается, как карточный домик.

Там Ермак, Малюк и Буданов измучались уже, какую б ещё провокацию придумать, чтобы попытаться втянуть Трампа в конфликт на Украине (спойлер: никакую, это не поможет).

То очередь из пенсионеров обстреляют, якобы это русские. Но настолько тухло, что даже среди проукраинских западных СМИ и политиков никто не отреагировал.

То привезут на территорию Польши несколько дронов-обманок, разбросают их живописно на земле, пофоткают и сделают вид, что это из России прилетело. Причём мало того, что такие дроны на такие расстояния не летают, так ещё и они целенькие, не поцарапанные даже.

По рассказам Рютте и Туска, их там и ракетами сбивали, и падали они с большой высоты об землю. Но пенопластовые (!!!) конструкции — целёхонькие. Вот что значит простой советский (тм) пенопласт, им можно танки пробивать! А если ещё помазать сверху вьетнамской «звёздочкой»...

И в этот самый момент, когда все СМИ и политики должны были начать истерику про страшные русские дроны, нападающие на беззащитную Польшу, Израиль наносит ракетный удар по столице Катара!

И все такие «Пенопластовые дроны без взрывчатки? Вы серьёзно сейчас?»

Нет, всякие ботофермы и прочие Туски старательно отработали программу, зачитав соответствующие заявления по бумажкам. Но делали это с унылым видом и бегающими глазками, уже понимая, что номер дохлый. Как говорится, «Факир был пьян и факинг не удался».

Причём пытаясь убить представителей ХАМАС, которые приехали туда для переговоров с Израилем. И находились там по просьбе США и самого Израиля.

Представьте себе ситуацию, когда бы Россия позвала украинскую делегацию на очередной этап переговоров в Турцию, а затем обстреляла бы Стамбул «Искандерами» с криками «Там террористы!». Немыслимо, правда? Даже не представляется. А для Израиля норм, обычные будни поехавших от безнаказанности надлюдын.

И только Зеленский безуспешно пытался косплеить бессмертный номер Галустяна про «копчекоида».

- Воюйте вместо нас!
- Нет.
- Дайте денег!
- Нет.
- Дайте оружие!
- Нет.
- А Макрон со Стармером и Мерцем привезут волшебный порошок?
- Нет
- Ну хотя бы закройте небо над Западной Украиной (собственно, ради чего вся провокация и затевалась)!
 - Всё равно нет.

Причём самый главный рыжий зритель, для которого и устраивался этот спектакль, сначала заявил, что не смотрел, а потом подумал и добавил «Это могло быть по ошибке».

И на этом всё. Журнал «Ералаш». После чего послушная папина дочка Рютте тоже заявила

А тут ещё и в США убили молодого консервативного инфлюенсера Чарли Кирка, активно выступавшего против помощи Украине и с недавних пор начавшего критиковать Израиль – и всё, всем окончательно стало совершенно не до дешёвых провокаций Зеленского.

Вы просто не слушаете того, что говорят в американских студиях и подкастах. Риторика такая, что пора прикупить ещё ящик патронов для АК-47. «Мы и они», «они убивают нас», «нужно радикализироваться, а то нас всех перебьют», «это война» и так далее.

Причём многие слабоумные демократы открыто радуются насильственной смерти молодого парня. Точно так же, как украинские нацисты радовались сожжению одесситов. А такое отношение, когда «их смерть» вызывает радость — это уже готовность к гражданской войне.

Предельная степень расчеловечивания, когда чужая смерть – не горе, а позитив. А дежурные слова политиков о «недопустимости политического насилия» уже никого не впечатляют. Уже есть «мы» и есть «они», которых можно и нужно убивать. Мы такое уже видели.

Ничем хорошим такое не заканчивается. Вопрос только в том, где рванёт — в Калифорнии, в Нью-Йорке, в Чикаго или где-то ещё. Потому что это, по выражению самих американцев, их «новая нормальность».

В целом насилие – на бытовом, политическом или международном уровне – вновь становится не просто нормой, но даже обыденностью. А заседание европарламента, где часть депутатов отказалась поддержать минуту тишины, показывает, что гуманизм остался где-то в прошлом. Даже формальный, на уровне риторики или ритуалов. Данс макабр.

https://alexandr-rogers.livejo...

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 13.09.2025 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	84,38	▼ 1, 28
EUR	99,33	▼ 0, 41

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, пн, 15 сентября			Завтра, вт, 16 сентября			Ср, 17 сентября			Чт, 18 сентября				Пт, 19 сентября					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %	3	3	2	3	3	3	2	3	2	3	20	3	2	3	2	2	-	3
Осадки, мм							1	1	1	1	-	1				1	1	1
Туман, %							1		16							34	1	12
Температура, °С	+4	+2	+1	0	+5	+4	+4	+1	+2	+2	+2	+1	+4	+2	+2	-1	+4	+8
Ощущается как, °С	0	-2	-1	-4	+1	0	0	-4	-2	-1	-3	-4	0	-2	-1	-7	-1	+4
Давление, мм рт. ст.	748	751	752	752	751	749	745	744	745	745	746	748	750	752	751	747	740	740
Ветер: скорость, м/с	5	4	2	3	5	6	6	6	4	3	6	6	6	4	3	7	7	7
порывы, м/с	10	7		6	9	12	11	11	8	6	10	11	12	7	6	13	13	12
направление	С	С	3	Ю-3	Ю-3	Ю-3	3	C-3	C	C-3	C-3	C-3	C-3	3	Ю	Ю	Ю	3